

# Návrh nového zákona o kybernetické bezpečnosti

## Shrnutí meziresortního připomínkového řízení



Meziresortní připomínkové řízení proběhlo ve dnech 19. června až 26. července 2023. V následujících měsících probíhalo vypořádání zaslanych připomínek.



Návrh byl zaslán 85 připomínkovým místům.

Dalších 11 připomínkových míst se účastnilo připomínkového řízení z vlastní iniciativy.

Do meziresortního připomínkového řízení bylo celkem zahrnuto 96 orgánů a organizací.



V souhrnu bylo doručeno 886 připomínek od 51 připomínkových míst.

518 připomínek bylo zásadních. 368 připomínek bylo doporučujících.

45 připomínkových míst se nevyjádřilo, nebo neuplatňovalo žádné připomínky.



V průběhu meziresortního připomínkového řízení byly všechny připomínky, včetně doporučujících, pečlivě zpracovány. Za účelem vypořádání všech připomínek bylo nad rámec písemného vypořádání uspořádáno 28 vypořadacích schůzek se 17 orgány a organizacemi.

Souhlasně bylo vypořádáno 589 připomínek (2/3 z celkového počtu připomínek).



I přes snahy o vypořádání trvá rozpor u zásadních připomínek 6 připomínkových míst, a to konkrétně Svazu měst a obcí ČR, Asociace krajů, Svazu průmyslu a dopravy, Českého telekomunikačního úřadu, Ministerstva financí a Ministerstva dopravy.

Rozpory u zásadních připomínek řeší v průběhu dalšího legislativního procesu vláda.



Nesouhlas s vypořádáním připomínek, který není předmětem rozporu, přetrvává také v rámci některých připomínek u některých dalších připomínkových míst, zejména v rámci soukromého sektoru (například Hospodářská komora ČR).

Další fází je předložení návrhu zákona Legislativní radě vlády.



### Legislativní rada vlády

Legislativní rada vlády je poradní orgán vlády České republiky v oblasti její legislativní činnosti. Při výkonu své působnosti posuzuje zejména soulad legislativních návrhů s právním řádem České republiky a mezinárodním právem. Lhůta na projednání návrhu zákona Legislativní radou vlády je 60 dní.

Dalším krokem v legislativním procesu je pak předložení vládě a následně Poslanecké sněmovně České republiky.

Více informací o návrhu zákona naleznete na stránkách [nis2.nukib.gov.cz](https://nis2.nukib.gov.cz).